



**Отзывы слушателей по программе
«Технологии командообразования
как основа эффективного
взаимодействия при реализации
проектных коммуникаций»
07.11. – 16.11.2023г.**

Будаева Любовь Федоровна, Республика Бурятия

Очень довольна прохождением курсов. Было очень интересно и познавательно. Узнала много нового. Преподаватели компетентны, доходчиво, со знанием своего дела рассказывают и делятся своим опытом работы, наглядно, со вкусом преподносили уроки. Внимательное отношение организаторов, мобильность при возникающих у меня вопросов, заинтересованность организаторов в качестве своей работы и получаемых нами знаний. Разнообразие предоставленной информации, много методического материала, которым можно пользоваться по окончании курсов. Большое количество полезной информации для применения в профессиональной области. Великолепный преподавательский состав, с хорошим багажом не только теоретических знаний, но и практически применимых. Отдельное спасибо, Семеновой Елене Викторовне за ее лекции и Андрееву Евгению Александровичу, за креативную подачу материала.



| | |
|--|---|
| <p>Ибрагимова Сэлмэг Булатовна, Республика Бурятия</p> | <p>Осталась довольна курсом, педагоги компетентны в своей работе, было их интересно слушать, открыла для себя много новых знаний, узнала много нового. Педагоги отвечали на все наши вопросы, доходчиво и понятно объясняли материал.</p> |
| <p>Медведева Наталья Юрьевна, Омская область</p> | <p>Курс "зашел". Знания обновились и систематизировались. Работа педагогов выше всяких похвал. Елена Викторовна "болеет" своим предметом, поэтому все понятно, доступно и интересно.</p> |
| <p>Ковалева Наталья Владимировна, Белгородская область</p> | <p>Благодарю всех преподавателей за познавательный курс. Узнала много для себя интересного и нового для дальнейшего использования в работе.</p> |



Кормилицына Юлия Владимировна, Тюменская область

Все безупречно, лекторы, содержание курса, обратная связь, очень удобно, что можно повторно вернуться к лекции и посмотреть по ссылке в контакте, напрягаясь и пытаясь ответить на задания модуля. Вы погрузили в счастливую атмосферу студенчества, спасибо, хороший проект!

Галкина Юлия Петровна, Тюменская область

Я осталась очень довольна этим курсом. Содержание курса было хорошо структурировано и дало мне отличную основу для обучения. Учителя также были очень хорошо осведомлены и полезны. Они предоставили полезную обратную связь, когда мы об этом просили, и позаботились о том, чтобы мы поняли материал. Особенно хочется поблагодарить Елену Викторовну за её труд. Организаторы также очень помогли обеспечить гладкое проведение курса. Я очень рекомендую этот курс всем, кто хочет узнать больше по этой теме.



Рыбакова Ольга Викторовна, Забайкальский край

Впервые проходила курсы повышения квалификации в подобном формате. Думала будет скучно, монотонно и неинтересно. Дистанционный режим обучения неожиданно понравился. И безусловно это заслуга преподавателей курса Семеновой Елены Викторовны и Андреева Евгения Александровича. Это действительно профессионалы высокого уровня. Теоретический материал всегда преподносился интересно и эмоционально, подкреплялся очень интересными практическими примерами. По ходу лекций периодически проводилось тестирование и живое общение в чате по изучаемой теме. Особо заинтересовали «Группо- и командообразование в коллективном творчестве», «Техники генерации идей». Большое спасибо организаторам и преподавателям!



Мансурова Ирина Евгеньевна, Свердловская область

Получила огромное удовольствие от прохождения курса! Курс повышения квалификации «Технологии командообразования как основа эффективного взаимодействия при реализации проектных коммуникаций» — это глоток свежего воздуха в профессии и отличное средство профилактики от профессионального выгорания. Материалы грамотно структурированы, а преподаватели объясняют все доступным языком с примерами из жизни, что облегчает освоение учебного материала. Процесс обучения одинаково полезен и эффективен, как для новичков, так и для действующих практиков. Понравилось наличие записи лекций, т.к. обучение происходит без отрыва от основной работы. Благодарю за обучение, которое подняло мою самооценку!



Сиволобова Ольга Юрьевна, Ростовская область

Я осталась довольна работой педагогов, содержанием курса, обратной связью. Преподаватели и организаторы всегда были на связи. Когда возникли вопросы по выполнению практики Елена Викторовна дала исчерпывающе объяснение.

Уркунова Анастасия Рахматалиевна, Республика Алтай

Довольна и не пожалела, что выбрала именно этот курс. Тема актуальна и близка, в связи с тем, что работаем в команде по реализации проектов продолжительное время, поэтому огромная благодарность за содержательные лекции, отдельное спасибо Елене Викторовне за визуализацию в виде презентации и онлайн-конспектов - воздействие на все виды внимания и памяти). В моем случае была интересна аналитическая работа, когда приходилось практический опыт переводить в теорию. Это позволило понять сильные и увидеть слабые стороны нашей команды.



Дорофеева Оксана Викторовна, Саратовская область

Курс понравился! Но для меня оказался большой объем изучения, когда ты работаешь и после рабочего времени надо прослушать достаточно большой объем учебных лекций. Очень понравилась теория связи поколений в работе команды и создании проекта. Также очень понравилась лекция про профессиональные деструкции в творческой работе

Ковалева Наталья Владимировна, Белгородская область

Благодарю всех преподавателей за познавательный курс. Узнала много для себя интересного и нового для дальнейшего использования в работе.